



LIGA STUDENȚILOR ROMÂNI DIN STRĂINĂTATE

„Tot ceea ce nu este prin noi, nu va fi pentru noi” (N. Bălcescu)

Liga Studenților Români din Străinătate sprijină protestele din România

București, 23 ianuarie 2012. Ca urmare a nenumărate cereri primite din partea membrilor săi din întreaga lume, Liga Studenților Români din Străinătate (LSRS) dorește să transmită cetățenilor români care protestează în aceste zile în întreaga țară **un mesaj puternic și neechivoc de susținere și un apel la unitate și responsabilitate.**

LSRS subliniază de la bun început că este o organizație apolitică și echidistantă, parte a societății civile românești, și că prin acest demers nu sprijină indivizi, partide sau organizații politice, ci pe cetățenii României și principiile democrației și constituționalității. Mai mult, acest apel se încadrează firesc în misiunea asumată de Liga noastră: coagularea studenților și absolvenților români din străinătate într-o comunitate unită și facilitarea contribuției lor la dezvoltarea României pe termen lung.

Astfel, susținem următoarele:

- 1. Mișcările sociale care au cuprins întreaga țară sunt expresia democratică a unei nemulțumiri profunde a românilor față de felul în care sunt guvernați.** Este clar că aceste nemulțumiri nu sunt legate doar de actuala criză economică, politică și socială a țării, ci reprezintă culminarea unor deziluzii acumulate pe parcursul ultimilor 22 de ani.
- 2. Mișcările de stradă din România sunt autentice la origine** și reflectă un sentiment general al cetățenilor români. Autenticitatea lor este reflectată nu doar în demonstrații, ci și în sondajele de opinie actuale. În același timp, rămânem atenți la încercările de manipulare a opiniei publice prin prisma oportunismului politic. Încercările de politizare ar trebui descurajate ferm, pentru că, dacă se formează percepția că aceste proteste sunt direcționate politic, atunci întreaga mișcare va fi compromisă.
- 3. Revendicările principale ale protestatarilor sunt legitime, iar a le sprijini reprezintă, înainte de toate, o datorie morală.** Legitimitatea este întotdeauna de partea cetățenilor, nu de partea clasei politice. Credem că democrația și respectul pentru voința națiunii trebuie impuse cu orice preț întregii clase politice — sunt singurele



LIGA STUDENȚILOR ROMÂNI DIN STRĂINĂTATE

„Tot ceea ce nu este prin noi, nu va fi pentru noi” (N. Bălcescu)

elemente care pot garanta un viitor sănătos pentru țara noastră. În acest sens, LSRS susține cererile românilor pentru o guvernare transparentă, competentă și fundamentată pe principiile democrației și statului de drept.

- 4. Tinerii trebuie să joace un rol major în conturarea unui viitor mai bun pentru România.** Comunitatea LSRS cuprinde studenți și absolvenți pregătiți la cel mai înalt nivel, care au demonstrat prin rezultatele muncii lor atât excelență și profesionalism, cât și caracter. Acești membri ai Ligii, alături de mulți alți tineri din țară și din străinătate, sunt pregătiți să susțină schimbări pozitive în societatea românească prin expertiza și capacitățile lor, în măsura în care acest lucru va fi posibil. Ca prim pas, LSRS a demarat o amplă campanie de consultare a tinerilor experți români, participanți la Forumul România Jună și membri ai comunității CÆSAR (Centrul pentru Acces la Expertiza Studenților și Absolvenților Români), în vederea conturării unui set de principii și recomandări pentru soluționarea problemelor imediate cu care se confruntă România.
- 5. Este nevoie imediată de solidarizarea tinerilor români, atât în țară cât și peste hotare.** LSRS s-a dezvoltat ca o comunitate pe baza principiilor de UNITATE și SOLIDARITATE. Constatăm cu satisfacție că aceleași principii sunt puse în practică și de actualele mișcări de protest, ce reunesc oameni din toate cercurile sociale și cer tuturor partidelor politice îndeplinirea obligațiilor care decurg din asumarea unui mandat democratic și reprezentativ. În spiritul unității și responsabilității față de un viitor comun, îndemnăm organizațiile studențești și de tineret — toți tinerii din România — să își declare fără echivoc susținerea față de mișcărilor sociale care militează în aceste zile pentru cauza democrației.
- 6. La baza tuturor mișcărilor sociale trebuie să rămână principiul RESPONSABILITĂȚII.** Ne înclinăm în fața celor care au curajul de a lua atitudine și de a apăra adevăratul spirit al democrației, care spune că politicienii— din oricare partid — sunt doar primii slujitori ai națiunii, nu conducătorii sau stăpânii ei. În același timp, credibilitatea mișcărilor de protest depinde de condamnarea fermă a oricăror acte de violență și adaptarea discursului și revendicărilor la contextul actual al României. Dialogul rațional și constructiv, precum și respectarea legilor în vigoare, reprezintă semnalul cel mai puternic că cetățenii României își doresc și sunt gata să construiască o democrație civilizată, autentică.



LIGA STUDENȚILOR ROMÂNI DIN STRĂINĂTATE

„Tot ceea ce nu este prin noi, nu va fi pentru noi” (N. Bălcescu)

Liga Studenților Români din Străinătate (LSRS) oferă tuturor studenților și absolvenților români de peste hotare un cadru deschis de dialog și acțiune.

LSRS promovează inițiativa, profesionalismul și solidaritatea membrilor săi, ca reprezentanți de valoare ai României, și o atitudine pozitivă față de perspectivele reorientării lor spre țară.

Obiectivul principal al Ligii este de a apăra și promova drepturile și interesele educaționale, profesionale, sociale și culturale ale studenților și absolvenților români din străinătate, precum și de a sprijini valorificarea contribuției lor la dezvoltarea și modernizarea societății românești pe termen mediu și lung.

LSRS este o organizație neguvernamentală, apolitică și echidistantă.

Persoană de contact

Sorana Șerban

Vicepreședinte Comunicare și Informare

Sorana.Serban@lsrs.ro

0752038218

Milioanele de voturi "portocalii" în plic

Mesaj de la Madrid

Noi, românii din Madrid, ne alăturăm protestanților din țară și ne exprimăm adevărată față de cererile lor perfect legitime. Totodată protestăm și noi împotriva liderilor politici actuali, care au îndrăznit să-și erijeze intruși - prin înșelătorii și hoții - în fruntea unei Diaspore Românești care nu există ÎN NICI UN CAZ datorită vreunui merit al lor, ci care s-a format datorită dezastrului economic pe care l-au provocat ei, pe rând, cât au fost la putere, forțându-ne pe noi să ne rupem de familii, să muncim în străinătate, spre a reuși să ne menținem traiul. Sprijiniți de președintele Traian Băsescu, de Guvern, de clasa lor politică din Parlament și de Biserica Adventistă din Castellon, cei care s-au erijat singuri în reprezentanți ai Diasporei - William Brânză (foto stânga jos) și Daniel Ioniță - au avut chiar îndrăzneala să se înfrupte până și din impozitele și taxele aferente transferurilor noastre de bani către familiile aflate în țară. Mai mult, cu ocazia recentei sărbătoriri a Zilei Naționale a României, cei doi i-au cumpărat, cu bani de la Buget (!), pe cântăreții Irina Loghin și Fuego, pentru a le face ilegal, aici, în Spania, o adevărată campanie pre-electorală, împărțind spectatorilor stegulețe albastre cu reclama "William Brânză, prietenul vostru" și ABSOLUT NICI UN STEGULEȚ CU TRICOLORUL ROMÂNESC,



cei doi cântăreți strigând spectatorilor "Brânză, prahovean de-al meu!" (Irina Loghin) și "Mulțumim domnului Brânză. Datorită lui sunt eu aici unde sunt" (Fuego)! Astfel de comportamente - care ies din sfera CULTURII și a interesului cultural național și care încalcă actuala Constituție și sprijină politicieni ca aceștia, care au delapidat peste trei milioane de euro de la bugetul țării cu "Poșta Română din Castellon" - nu trebuie trecute cu vederea, oricât de pregătit sau de talentat ar fi artistul care se pretează la așa ceva, înfrățindu-se, pentru bani, până și cu HOȚII NOTORII! Rușine să le fie politicienilor din ultimii 65 de ani, care au preluat puterea politică în 30 Decembrie 1945, cu sprijinul direct al trupelor staliniste și al comunistilor străini infiltrați în țară, nicidecum prin voința liber exprimată a poporului nostru. Să le fie rușine și politicienilor de azi, din care nu excludem Opoziția, pentru că nutresc, încă, după 22 de ani, doar interese personale și de partid, fiind nepăsători față de nivelul de trai actual al cetățenilor, conducând pe rând, în mod expres și cu bună știință, țara numai către corupție și dezastru economic. Este rușinos pentru toți parlamentarii care susțin că sunt cinstiți și devotați și care încă demonstrează atâta lașitate față de interesul țării și al tuturor românilor, tolerând actuala formă și structură politică de stat, în loc să lupte pentru refacerea structurii de stat pe care am avut-o până la al Doilea Război Mondial, unica formă, aceea de Monarhie Constituțională, în care țara a înregistrat progrese notabile economice, politice, sociale și



**CABINET DENTAR
LÂNGĂ QUEENS MALL
Dr. Sorin
LANCEA**

**Dentist de familie cu 25 de ani experiență.
Mihaela LANCEA - DENTAL HYGIENIST**
(curățirea profundă a dinților pentru prevenirea paradentozei și tratamente de albire a dinților).

- Tratamente de canal
- Coroane porțelan
- Plombe estetice
- Profilaxie dentară
- Proteze parțiale
- Proteze totale

Sunați pentru o consultație gratuită
(718) 898-4120

**61-61 Woodhaven Blvd.,
Suite 1N, Rego Park, NY**

● Subway R, G ● Bus Q60, Q39.

● Acceptăm majoritatea asigurărilor medicale (inclusiv Medicaid), plata cu credit card și în rate.

● Prețuri foarte accesibile ● Deschis și seara.

militare, românilor ridicându-li-se continuu nivel de trai spre decentă și spre bunăstare, fără a încuraja delincvența, ci pedepsind fărădelegile politicienilor, inclusiv arestarea lui Ion Antonescu pentru grava eroare de a ordona Armatei Române trecerea Nistrului și a susține ororile hitleriste. Rușine tuturor mediilor de informare și profesorilor de istorie care încă mai îndrăznesc să țină poporul în dezinformare, sprijinind în acest mod vechile strategii și minciuni comuniste ale celor care denigrează Casa noastră Regală. Până și sub conducerea unicului Rege rău pe care l-am avut în Istorie, Carol al II-lea, România se poate mândri cu faptul că a avut cel mai înalt nivel de trai din întreaga Europă, în timp ce, de când țara a fost făcută cu forța "republică", nivelul nostru de trai a scăzut continuu până astăzi, ajungând să fim cotați în lume chiar și în urma țărilor din America Latină. Rușine tuturor conducătorilor de culte catolice, protestante sau neoprotestante din România, cărora oamenii le calcă pragurile căutând disperati o cale de salvare din sărăcia instalată și susținută cu premeditare de politicianismul ultimilor 65 de ani, căci, DE CÂND ELE S-AU ÎNFIINȚAT ȘI PÂNĂ AZI, îndrăznesc subtil să devieze atenția și dragostea românilor față de propria noastră Istorie, îndemnându-i pe oameni să-și tragă învățături din istorii străine până și de Creștinism, adăugând la aceasta și faptul că în adunările lor nu au pomenit în predici faptele de vitejie și de eroism ale domnitorilor și regilor care i-am avut, limitându-se doar la cele specificate în Vechiul Testament. De ce? Cu ce este mai presus regele David sau Solomon față de Domnul nostru Ștefan cel Mare, Mihai Viteazu, Mircea cel Bătrân sau Constantin Brâncoveanu? Cu nimic! Sau poate doar sunt într-adevăr mai prejos ai noștri prin numărul extrem de mic și neînsemnat de femei pe care le-au avut ca soții legitime, NICIDECUM LA GRĂMADĂ, cum l-au avut cei din Biblie într-un număr astronomic. Cu ce este mai prejos Regele Ferdinand față de regii Vechiului Testament, rege care, pentru că a jurat credință Poporului Român, nu a cutezat să îndrepte armele până și spre poporul din care își trăgea rădăcinile, când situația a cerut-o? Iată cinste și devotament, după care putem judeca mitocănia trădătorului Băsescu, a celorlalți președinți pe care i-am avut și a tuturor politicienilor de după 1989, mitocănie pe care o au și și-o exprimă numai FAȚĂ DE ROMÂNI ȘI DE CEI CARE SE SIMT ROMÂNI ÎN INIMILE LOR! Nu-i mai înțelege nici Dumnezeu, căci, pentru a pune mâna pe putere, AU FOST ÎN STARE să dea mâna și cu dracii comuniști de la Moscova încă din primele minute de libertate! Iată unde au dus toate aceste fapte ale lor de lideri aleși, indiferent de funcția lor ocupată, politică sau religioasă, în fața grupărilor de oameni din România!

Continuare în pagina 5

promise PDL de Baconschi dispar în ceață!

Dragi români,

Imnul țării, de la Revoluție încoace, îi adoarme pe parlamentarii în scaune, nu-i deșteaptă, pentru că ei sunt români doar pe hârtie, adică în acte și NU în inimă! Nu există niciun popor mai tolerant și total nerasist ca noi. Cinste vouă, tuturor românilor din țară, că ați sărit împotriva actualei puteri, apărând cinstea și demnitatea domnului doctor Arafat, neamestecându-l cu cei care fac fărâdelegi și terorism în lume! Din cauza aceasta, pentru fapta aceasta dumnezeiască pe care ați înfăptuit-o într-un mod atât de deliberat și din suflet, ne alăturăm și noi cauzei dumneavoastră, din toată inima. Tot aceeași atitudine am păstrat-o și față de țigani, armeni, unguri, evrei, ceangăi și câți or mai fi prin actualul parlament. Ei trebuie să înțeleagă lucrul acesta, că ei, deși trăiesc sub cerul României pe salarii astronomice, deși au fost aleși fără părtinire în cele mai înalte funcții de stat, nu s-au grăbit să facă astfel de fapte mărețe, de a apăra în primul rând interesele celor mai săraci oameni ai țării. Nu credem că ar fi făcut așa ceva un alt popor al unei țări civilizate a Europei Occidentale cu atâta ușurință și simplitate. Ați dovedit în modul cel mai dezinteresat că VALOAREA UMANĂ este mai presus în inima românului decât orice formă de rasism, oricât de suavă ar fi ea, că lucrul acesta nu este proporțional cu gradul civilizat de trai sau cu nivelul ridicat de cultură, ci CU CURĂȚENIA SUFLETULUI! CINSTE VOUĂ! Totuși, de-acum înainte, CU ACEEAȘI VEHEMENȚĂ ȘI PROMPTITUDINE,

bună conducere republicană parlamentară, formată din actualii politicieni, deși ei nu au demonstrat loialitate față de interesele voastre în tot acest timp de 20 de ani pe care l-au avut la dispoziție, ci s-au alăturat intereselor dictatorilor când țara a fost sub dictatură, iar apoi au acționat consecvent în interesele lor personale și de partid de când țara noastră este liberă. DUMNEZEU SĂ NE AJUTE!

Alexandru TOMA

Madrid, Spania, 19 ianuarie 2012

Diaspora se alătură protestatarilor

Câteva zeci de români au ieșit săptămâna trecută în stradă, în fața Ambasadei României din Londra. Un protest similar au organizat mai mulți studenți la Trieste, Italia, fiind așteptate manifestații în SUA și Canada. Evenimentul de la Londra a avut dedicată o pagină pe Facebook. "Românii din Marea Britanie sunt la curent cu ce se întâmplă în aceste zile în România. Chiar dacă ne aflăm la mare distanță, ne pasă de soarta României și suntem solidari cu cei care protestează pașnic în toată țara!", menționează manifestul mitingului organizat de Adrian Cherciu la Londra.

Sursă: Realitatea.net



trebuie să-i pedepsim pe cei care ne înșală și dorm în băncile parlamentului fără a se sfii nici măcar de camerele de luat vederi sau care fură azi din buzunarele cetățenilor întregii lumi, indiferent de originea pe care o au, ținând cont, în modul cel mai strict, de faptul că au naționalitate română pe pașaport și ne defăimează pe toți, din această cauză, prin faptele antisociale pe care le comit. Ultimul care a mințit, făcându-ne de râs în lume, care l-a jignit pe cetățeanul român, să fie trădătorul, vânzătorul de țară și iresponsabilul Traian Băsescu, cel care a afirmat, contrar chiar și Constituției actuale, că "Statul nu este obligat să asigure un trai decent tuturor cetățenilor țării"! Ultimul guvern, care a servit doar partidului care l-a propulsat, în detrimentul țării, care i-a jignit pe cetățenii români ieșiți spontan în stradă pentru apărarea celui mai elementar drept, CEL AL SĂNĂTĂȚII, să fie guvernul Boc! Ultimul partid care a mai furat în bloc țara și care a cutezat chiar să-i scoată la vânzare pământul și zăcămintele naturale contra comisioane mușamalizate, făcându-ne doar în ultimul lor mandat TRIPLU DATORI băncilor speculante externe să fie pdl-ul! NU TRECEȚI CU VEDEREA, CI ÎNȚELEGEȚI că Opoziția este de acord cu cererea dumneavoastră de alegeri anticipate, care este și a noastră, deoarece lor le convine mai mult aceasta decât o revenire la Monarhia Constituțională, pentru că nu vor să aibă ca și SUPRACONTROL al activităților lor nelegale, al comportamentului delicvent "în costum și cravată" și al exprimărilor lor deșănțate, având OAMENI INTEGRI ca Regele Mihai I, care să-i controleze și să le impună respectarea cetățeanului, indiferent de etnie, sex și religie, oricât de sărac sau de incult ar fi el. NU UITAȚI că la revoluție am fost atenționați de domnul Dumitru Mazilu că, DACĂ VOM PĂRĂSI STRADA, VOM PIERDE TOT. ȘI AȘA S-A ÎNTÂMPLAT. Haideți să punem interesul actual major și acut al ȚĂRII NOASTRE mai presus de orice, să extirpăm toate aceste "celule" ale cancerului comunist malign din trupul Istoriei noastre milenare și să reînnoim firul vieții României noastre dragi de acolo de unde l-au rupt părinții politicienilor de azi.

CONȚAȚI PE ROMÂNII DIN AFARA GRANTELOR ȚĂRII, CĂCI, LA NEVOIE ȘI DACĂ SITUAȚIA O VA CERE, VOM LĂSA TOT ȘI VOM VENI ACASĂ, SĂ LUPTĂM ALĂTURI DE VOI, CĂCI NOI NU NE-AM PĂRĂSIT ȚARA, CI AM PLECAT DOAR SĂ MUNCIM, PENTRU CĂ NU NE PUTEM PĂTA CINSTEA DE OM COBORÂNDU-NE LA UN NIVEL CA AL LOR DE HOȚI PARLAMENTARI! Mesajul nostru către dumneavoastră nu este "Deșteaptă-te române!", ci SĂ VEGHEM ÎMPREUNĂ LA ADEVĂR, căci RUDELE VOASTRE CELE MAI APROPIATE SUNTEM NOI, cei care am lăsat mândria acasă, pentru a ne coborî la a munci orice, PE CALE CINSTIȚĂ, printre străini, pentru a vă putea trimite bani acasă și să putem supraviețui împreună. Nu vă lăsați influențați și înduplecați de cei care se infiltrează printre dumneavoastră făcând propagandă meschină și care încă mai speră într-o mai

Un nou birou de avocatură în inima Comunității Române:

THE LAW OFFICE OF
VENUS DIANA VOICU-MARINESCU
59-15 CATALPA AVENUE,
RIDGWOOD, NEW YORK 11385

●Phone: (347) 763-0258

●Fax: (646) 224-8614

●E-mail: VMATTORNEY@YAHOO.COM

Vă putem ajuta și reprezenta
în orice problemă legată de:

- IMMIGRATION
- CORPORATION
- REAL ESTATE LAW
- LANDLORD/TENANT
- WILLS●CIVIL LITIGATION
- DIVORCE
- CHILD SUPPORT



**Sunați-ne, fără ezitare,
pentru orice problemă!
Contactați-ne pentru orice
problemă legală în România!**